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МОСКВА
1. Цели и задачи. Чемпионат проводится с целью:

- повышения спортивного мастерства туристов;

- определения сильнейших туристских спортивных групп России в классе "Спортивные походы";

- определения лучших путешествий России в классе "Путешествия";

- определения лучших прохождений сложных коротких маршрутов в классе "Короткие спортивные походы”;

- определения лучших прохождений  технически трудных препятствий в классе "Технически трудные туристские препятствия";

- определения лучших спортивных туров в классе "Спортивные туры";

- мониторинга состояния и развития спортивного туризма в стране, определения сильнейших регионов России по организации и проведению туристских спортивных мероприятий в классе 
"Рейтинг регионов".

2.Руководство Чемпионатом
Чемпионат проводится Федеральным агентством по физической культуре и спорту и Туристско-спортивным союзом России (ТССР) в соответствии с Единым календарным планом на 2007 год. Непосредственно организацию Чемпионата осуществляет Федерация спортивного туризма (ФСТ) России. Судейство и подведение итогов по всем классам соревнований возлагается на Главную Судейскую коллегию (ГСК) и Судейскую коллегию (СК) Чемпионата.
3. Время и место проведения

Чемпионат проводится среди команд (туристских групп), прошедших туристские спортивные маршруты при проведения туристских спортивных мероприятий (ТСМ) таких, как  Спортивный поход (СП), Короткий спортивный поход (КП), Путешествие (П), Спортивный тур (СПТ), Технически трудное препятствие (ТП) в период 2003 - 2006 гг. на территории России или других стран, в соответствии с "Правилами соревнований по спортивному туризму".

В Чемпионате участвуют СП, КП, П, СПТ и ТП :

- отчеты о которых поступили в ТССР  (по адресу 127282, г. Москва, Студеный проезд д.7, ТССР)  до 1 февраля 2007 года или имеют почтовый штемпель отправки до 20 января 2007 года включительно, и зарегистрированы у секретаря ГСК Чемпионата.

Если СП, КП, П, СПТ или ТП участвовали в окружном (зональном) чемпионате 2007 г., то отчетные материалы об этих туристских спортивных мероприятиях должны поступить в ТССР до 12 марта 2007 года или иметь почтовый штемпель отправки до 2 марта 2007 года. К отчетным материалам должны быть приложены копии Итоговых протоколов, заверенные ГСК этих чемпионатов.

В Чемпионате в классе "Рейтинг регионов" участвуют  ТСО, сдавшие в ТССР  паспорта  отчеты коллективных членов ТССР за 2006г.  до 5 апреля 2007 г.

4. Участники Чемпионата

К участию в Чемпионате России допускаются команды организаций, учебных заведений, туристских и спортивных клубов, а также команды, выступающие самостоятельно, совершившие, в соответствии с "Правилами соревнований по спортивному туризму", туристские спортивные мероприятия (СП, КП, П, СПТ, ТП), которые не участвовали ранее в Чемпионатах России.

В составе команд могут быть представители разных городов России и иностранные граждане.

В Чемпионате могут принимать участие  команды из других стран.

К участию в классе "Путешествия" допускаются как команды, так и участники-одиночки, совершившие любые путешествия, независимо от вида туризма.

5. Программа и условия проведения чемпионата

Чемпионат России по спортивному туризму является открытым Чемпионатом.

Чемпионат проводится раздельно по каждому виду туризма в следующих классах:  СП, КП, П, ТП.

Необходимым условием проведения Чемпионата является наличие не менее 10 (десяти) команд в классе.

Для  СП,  КП,  СПТ  возможно также деление по категориям сложности  ТСМ.

Судейство Чемпионата (порядок работы ГСК и СК, оценка ТСМ и подведение итогов) осуществляется, в соответствии с "Правилами соревнований по спортивному туризму на 2006 – 2009 г.г.", по единой для всех видов туризма методике, - "Методика судейства соревнований, связанных с прохождением туристских маршрутов и категорированных препятствий".  Редакция 4.3, Москва 2006 год,  -  далее "Методика судейства".

Оценка ТСМ и итоги Чемпионата определяются по оценкам судей,  выставленным командам на основе изучения предоставленных ими отчетных материалов.

Шкала оценок и алгоритм определения итогового места команды, изложены в "Методике судейства…".

В комплект отчетных материалов, представляемых  в  ГСК,  в обязательном порядке входит:


- отчет о совершенном ТСМ, оформленный в соответствии с требованиями нормативных документов, рассмотренный и утвержденный полномочной Маршрутно-квалификационной комиссией (МКК);


- электронная версия отчета на оптическом (CD диск) или магнитном (дискета) носителе;


- оригинал или ксерокопия маршрутной книжки, выданной полномочной МКК, с отметками полномочных органов или с ксерокопиями документов, подтверждающих прохождение маршрута, а также изменение сроков, нитки маршрута и состава группы.

Команды иностранных государств представляют в ГСК Чемпионата отчет о совершенном туристском спортивном мероприятии и его электронную версию, а так же оформленные должным образом ксерокопии иной маршрутной документации, действующей на территории этих стран и регламентирующей проведение туристских мероприятий гражданами этих стран.
Командам-участницам Чемпионата рекомендуется также предоставлять видеофильм о совершенном туристском спортивном мероприятии и иные материалы, являющиеся дополнительным подтверждением факта прохождения маршрута.

5.1. Класс: "Спортивные походы"

5.1.1. Чемпионат проводится раздельно по видам туризма, но  по отдельным видам туризма возможно проведение Чемпионата раздельно по категориям сложности маршрутов СП - IV, V, VI, а также по группам, объединяющих маршруты СП разных категорий сложности.

5.1.2. Спортивный поход на основе комбинированных маршрутов, при отсутствии соответствующей группы соревнований - группы комбинированных маршрутов, по желанию команды может быть представлен в рамках Чемпионата одновременно в смежных видах туризма.  Для этого команда должна предоставить полные комплекты отчетных документов в судейские коллегии этих видов. 

Группа соревнований спортивных походов (по категории сложности маршрута), в которой в этом случае будет участвовать комбинированный маршрут (его часть), определяется судейской коллегией по виду, в которую поступили материалы ТСМ.

5.2. Класс "Короткие спортивные походы"
Организация проведения соревнований в классе "Короткие спортивные походы" аналогична организации соревнований в классе "Спортивные походы".

ГСК имеет право принять решение о допуске команд, прошедших КП, к соревнованиям в классе "Спортивные походы"  той категории сложности, которой соответствует техническая трудность препятствий короткого спортивного похода.

5.3. Класс  "Технически трудные туристские препятствия"
Данный класс представляет собой соревнования в прохождении технически трудных препятствий - перевалов, каньонов, траверсов, вершин, каскадов порогов и др.

В этом классе допускается представление препятствий, пройденных в СП, КП, П и СПТ в сроки, оговоренные в разделе 3 настоящего Положения, и не участвовавших ранее в Чемпионатах России.

Соревнования проводятся по видам туризма, но ГСК имеет право проводить Чемпионат в этом классе в объединенной группе, не зависимо от вида туризма.

5.4. Класс "Спортивные туры"
Данный класс объединяет спортивные туры организованные и проведенные Туристскими фирмами или гидами-проводниками, отчетные материалы по которым поступили в ГСК Чемпионата.

Маршруты ТСМ этого вида должны быть пройдены в рамках только одного тура. 
ГСК имеет право принять решение о судействе команд, прошедших маршрут СТ, в классе "Спортивные походы" или в классе "Короткие спортивные походы" той категории сложности, которой соответствует техническая трудность локальных препятствий спортивного тура.

5.5. Класс "Путешествия"
Данный класс объединяет все ТСМ, связанные с прохождением туристских маршрутов и категорированных препятствий, совершенные пешком или на любых средствах передвижения, в одиночку или в составе группы. 

Итоги подводятся по каждому виду туризма отдельно, но ГСК имеет право принять решение о судействе всех Путешествий в единой группе, не зависимо от вида туризма.

5.6. Класс: "Рейтинг регионов России"

Подведение итогов в данном классе позволяет выявить сильнейшие регионы России по организации и проведению различных туристских спортивных мероприятий.

На основе деятельности региональных (областных, краевых, республиканских) туристско-спортивных организаций - ТСО (федерации, ТСС) – коллективных членов ТССР, оценивается уровень развития спортивного туризма в Регионах.
Оценка Региона по уровню развития спортивного туризма проводится по туристско-спортивным мероприятиям всех видов туризма, проведенным в этом Регионе в течение 2006 года, на основании представленного паспорта-отчета коллективного члена ТССР (региональный зачет) и итогам настоящего Чемпионата (федеральный зачет).

Оценка проводится в соответствии с "Методикой судейства соревнований в классе "Рейтинг Регионов",  редакция 4., Москва, 2006

6. Главная судейская коллегия и Судейская коллегия Чемпионата

Центральная маршрутно-квалификационная комиссия (ЦМКК) ТССР формирует ГСК, которая в свою очередь формирует Судейскую коллегию Чемпионата. Судейская коллегия Чемпионата объединяет Судейские коллегии по видам туризма.

В состав ГСК входят:

 - Главный судья чемпионата;

 - Заместитель главного судьи чемпионата;

 - Главный секретарь чемпионата;

 - Главные судьи по видам туризма;

 - Заместители главных судей по видам туризма (ответственные за судейство в классах соревнований).

Численный состав СК должен таким, что бы обеспечить оценку ТСМ в каждом классе судейства не менее чем пятью судьями.

Главная судейская коллегия и Судейская коллегия чемпионата формируются из членов ЦМКК и членов региональных МКК,  с учетом регионального представительства.

7. Порядок организации судейства и подведение итогов Чемпионата

· Ознакомление  ГСК и СК  с отчетными материалами о ТСМ, поступившими на Чемпионат,  -  с  2 февраля по 3 апреля 2007 г.

· Формирование классов судейства – до 20 марта 2007 года.

· Предварительное судейство ТСМ судьями СК  -  с 20 марта по 3 апреля 2007 года.

· Заезд региональных судей и их регистрация  –  до 3 апреля 2007 г.  по адресу Москва, Студеный проезд, д.7.  ТССР.

· Установочный семинар для судей СК  -  3 апреля 2007 г. в 18-00.  по адресу  Москва, Студеный проезд, д.7. ТССР.

· Заключительный этап судейства с подписанием протоколов судейства судьями СК  и подведением итогов Чемпионата  -  с  3 по 5 апреля 2007 г.

· Объявление результатов судейства и размещение Итоговых протоколов судейства на информационном стенде и сайте ТССР www.tssr.ru  -  6 апреля 2007 г.  в 14-00.

· Передача отчетов о ТСМ, участвовавших в Чемпионате, командам  и  представителям команд для ознакомления  - 6 апреля 2007 г.  с 12-00  до  20-00.

· Демонстрация фильмов и презентация ТСМ  6 апреля 2007 г.  с 18-00.

· Прием протестов Главной судейской коллегией Чемпионата  до  18-00  6 апреля 2007 г.

· Рассмотрение протестов в ГСК и принятие по ним решений  с  18-00  до  21-00  6 апреля 2007 г.

· Утверждение результатов судейства   7 апреля 2007 г. в 10-00.

· Подведение итогов Чемпионата и награждение победителей Чемпионата России 2007 года  7 апреля 2007 г. в 17-00.

Для участия в ежегодном форуме актива ФСТ России  с 6 по 8  апреля 2007 г., обмена опытом, демонстрации видеофильмов приглашаются руководители и участники команд – участниц Чемпионата России 2006 - 2007 года, актив городских, областных и региональных федераций туризма  и  МКК.

Программа, время и место проведения форума будут размещены на сайте ТССР www.tssr.ru .

ГСК Чемпионата оставляет за собой право корректировки порядка организации судейства и программы форума, с последующим извещением о принятых изменениях на сайте ТССР,  не менее чем за 2 недели до начала заключительного этапа судейства.

Итоги Чемпионата размещаются на сайте ТССР  www.tssr.ru. 

8. Награждение
Команда победитель по виду туризма в классе спортивных походов наивысшей категории сложности  объявляется Чемпионом России 2007 года по спортивному туризму, награждается Дипломом  и Кубком. Члены команды - награждаются Дипломами и золотыми медалями.

Команды, занявшие соответственно  2 и 3 места  в этом классе, награждаются Дипломами, а члены команд награждаются серебряными и бронзовыми медалями и Дипломами.

Команда, занявшая 1 место в виде туризма среди спортивных походов других категорий сложности, объявляется Победителем Чемпионата России 2007 года по спортивному туризму  в соответствующем классе.

Команды и члены команд, занявшие 1-3 места в этих классах, награждаются Дипломами.

В классе "Путешествия", "Спортивные туры", "Короткие маршруты" и "Технически сложные туристские препятствия" призеры, команды занявшие 1-3 места, награждаются Дипломами.

Региональные ТСО, занявшие  1 места в классе "Рейтинг Регионов ", награждаются Дипломами и Кубками, занявшие  2 и 3 места  награждаются Дипломами.

Спортивные туристские группы, путешественники, а также коммерческие фирмы, спортивные туры которых участвуют в Чемпионате, могут быть, по согласованию с ГСК, поощрены дополнительными призами спонсоров за отличительные особенности, оригинальность или общественную значимость.

Итоги Чемпионата России идут в зачет при присвоении спортивных разрядов и званий по спортивному туризму,  в соответствии с действующими Разрядными требованиями.

9. Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением Чемпионата (работа судейской коллегии, аренда транспорта, аренда и оформление места проведения судейства, награждение победителей кубками, медалями, дипломами), несет Федеральное агентство по физической культуре и спорту.

Расходы, связанные с информационно - методической работой по подготовке соревнований, питанием и проживанием судей ГСК и СК Чемпионата, несет ТССР.

Расходы, связанные с проведением СП, КП и ТП, П и СПТ (проезд участников команды туда и обратно, суточные в пути, питание на маршруте, прокат и провоз снаряжения, расходы на фото, видео материалы и др.), а также расходы, связанные с написанием и оформлением отчетов о ТСМ и расходы , связанные с участием в заключительном этапе судейства,  несут проводящие организации (региональные органы по управлению физической культурой, спортом и туризмом, туристско-спортивные организации, спонсоры) или другие заинтересованные организации и лица.

Регистрационный взнос за участие в Чемпионате в одном виде туризма в классах "Спортивные походы", "Короткие спортивные походы", "Технически сложные туристские препятствия", "Спортивные туры", "Путешествия" составляет 100 рублей с участника команды (для школьников - 50 рублей).

Команды, совершившие комбинированные маршруты и подавшие материалы на судейство в СК нескольких видов туризма, оплачивают регистрационные взносы по каждому из этих видов.

Для команд, участвовавших в окружных чемпионатах, итоговые материалы по которым поступили в ГСК Чемпионата России, регистрационный взнос составляет 70 рублей с участника команды.

В классе "Рейтинг регионов" регистрационным взносом является членский взнос члена ТССР за 2006 г.

Регистрационные взносы от участников Чемпионата должны поступить в ТССР  до 05.04.2007 г.

Оплата регистрационных взносов производится на расчетный счет ТССР безналичным расчетом, по выставленным счетам,  либо почтовым переводом с пометкой "регистрационный взнос за участие в Чемпионате России 2007 г." или наличными в кассу ТССР.

Реквизиты для безналичной оплаты:

ООО «ТУРИСТСКО-СПОРТИВНЫЙ СОЮЗ РОССИИ»

ИНН  7715095042;  КПП  771501001

АКБ "ПЕРВЫЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ" (ЗАО)

к/сч  30101810900000000408

р/сч  40703810600070000008

БИК  044525408

ОКОНХ  98500;  ОКПО  00035665

Адрес для почтового перевода:

127282 Москва, Студёный проезд, д.7, ТССР. Ген.директору Моисееву Александру Аркадьевичу

10. Заявка

Предварительной заявкой на Чемпионат является рассмотренный и зарегистрированный полномочной МКК, в соответствии с "Правилами соревнований по спортивному туризму", второй экземпляр (копия) маршрутной книжки.

Для участия в Чемпионате необходимо предоставить в Главную судейскую коллегию в сроки, оговоренные Положением, сопроводительное письмо и справку о совершенном ТСМ - файл с именем Spr_File.xls, подготовленный в формате электронной таблицы Excel по форме, приведенной в Приложении 1, а также комплект отчетных материалов о ТСМ (р.5.  Положения).

Сопроводительное письмо составляется в произвольной форме с указанием, в каком классе Чемпионата и по какому виду туризма будет участвовать команда.

Команде, участвующей в окружном чемпионате,  необходимо, при подаче заявки на окружной чемпионат, указать на желание участвовать в Чемпионате России.

Любая команда, не зависимо от участия или неучастия в окружном чемпионате, может самостоятельно направить заявочные материалы на Чемпионат России  в сроки, приведенные в Положении.

Для участия в классе "Рейтинг регионов" необходимо сдать в ТССР паспорт-отчет коллективного члена ТССР за 2006 год  с копией на оптическом (CD диск) или магнитном (дискета) носителе.
По отчетным материалам о ТСМ, поступившим на Чемпионат позже установленного настоящим Положением срока или без оплаты регистрационного взноса, Главная судейская коллегия должна принять решение о возможности участия таких ТСМ в Чемпионате текущего года или о переносе их на очередной Чемпионат России.
Видеофильмы, поступившие в ГСК Чемпионата, будут рекомендованы на Всероссийский конкурс фильмов по спортивному туризму.

11. Адрес Главной судейской коллегии ТССР

127282, г.Москва, Студеный проезд д.7, ТССР, Федерация спортивного туризма России, 
тел/факс (095) 478-63-02,  E-mail: tsunion@mail.ru; http://www. tssr.ru
Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования. 

Приложение 1

СПРАВКА О СОВЕРШЕННОМ ТУРИСТСКО СПОРТИВНОМ МЕРОПРИЯТИИ ЧЕМПИОНАТА РОССИИ 2007г

	Вид туризма
	Горный

	Название ТСМ (спортивный поход, короткий спортивный поход,…) и его к.с.
	СП - IV к.с.

	Номер маршрутной книжки
	РГ -405-03/05 

	Название организации проводившей ТСМ*  (турклуб, спортклуб, турфирма, учебное заведение, и др.) с указанием административно-территориальной принадлежности
	т/к "СКИФЫ", г.Десногорск

	Ф.И.О. руководителя ТСМ (полностью)
	Павлов Николай Петрович

	Домашний адрес
	216401, Смоленская обл., г.Десногорск, ул.Свободы, д.4, кв.122

	телефон
	тел. 08153-7-12-53

	электронный адрес (для связи)
	pnp2@mail.ru

	Список участников ТСМ:  Ф.И.О.  полностью, по алфавиту
	Данилов Сергей Викторович

	
	Жукова Наталья Николаевна

	
	Крюков Виктор Викторович

	
	Савичев Николай Михайлович

	
	Сомов Борис Викторович

	Название района проведения ТСМ и подробная нитка маршрута с указанием общепринятых характеристик локальных препятствий (высота, категория трудности, первопрохождение и др.)
	Ц.Тянь-Шань, Терскей-Алатау        г.Каракол – кур.Алтын-Арашан – пер. Алакель Сев. (1А, 3900) – оз. Алакель – пер. Такыртор (1Б, 4040) - пер. Безымянный (2А, 4300, п/п) - пик Джигит (рад. с юга, по 2Б, 5170) – пер. Эпюра (2А, 4300) – а/л Каракол – пер.Джеты-Огуз (2Б, 4200) – пер.Арчатор (1А, 3920) – ист.Джилису - г.Каракол

	Сроки проведения ТСМ в формате: ДД.ММ.ГГ - ДД.ММ.ГГ, продолжительность активной части в днях и протяженность зачетной части маршрута в километрах, средства передвижения **
	01.08.06 - 22.08.06

18 дней, 155 км

	Название МКК (полномочия), рассмотревшей заявочные материалы и выпустившей команду в ТСМ 
	ЦМКК ТССР (100-00-666665665)

	Название МКК рассмотревшей и утвердившей отчет о ТСМ
	ЦМКК ТССР

	Наличие первопрохождений на маршруте
	пер. Безымянный (2А, 4300)

	
	

	
	

	Изменение пофамильного или количественного состава участников ТСМ
	да  (нет)

	Прохождение не заявленных участков маршрута
	да  (нет)

	Прохождение запасных вариантов маршрута
	да  (нет)

	Прохождение маршрута вне календарного графика, утвержденного при заявке ТСМ в МКК
	да  (нет)

	Использование на маршруте средств передвижения, не оговоренных при утверждении заявленного маршрута в МКК
	да  (нет)

	Наличие несчастных случаев в команде при прохождении маршрута (травмы, обморожения и др.)
	да  (нет)

	* команды, выступающие самостоятельно, указывают только административно-территориальную принадлежность команды:

**-указываются  технические средства передвижения (спортивные суда, …)
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